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Dr. Szabó Lajos temetése.
Kecskemét társadalmának minden rété 

léből Százak és százak megjelenése doku 
mentálla szombaton délután dr. Szabó La 
jós temetésén, hogy benne egyik légiévé 
keryebb, kgönzellenebb és legszebb re 
-négyekre jogositoti polgárát vesztette el 
.áiosunk. Megjeleltek Fáy főispán és Z<- | 
,nay polgár mester élén tisztviselőtár$ai, az 
állami hivatalok vezetői és alkalmazottai, 

»,-dák és kereskedők tekintélyes számban. 
Kü’önö-en tekintélyes számmal képviseltet 
•»k magukat az iparosok, akik mindenkor 
■elj»s e’ismeré'se’ honorálták dr Szabó L^jos 
•-.¡vrtali és áidáso- közéleti tevékenységé'.

A koporsót a szeretett ek, becsülésnek 
és t arátságusk virágai borították el. A le 
metési gyász szertartás*  Révész István pá 
pat prehtus végezte. Utána a tisztviselői 
^a.- nevében Szabó Jenő mondo : utolró 
*sten hezzádot, majd B. Kiss Ká’mán mély 
‘-»tárt tett beszédben, kegyelet.’S szavak 
rati foglalva ö.sze Szabó Lajos sok irányú 
es rntrídandó érékú munkásságát. A KAC 
nevében őszinte fájdalommal vett búcsú! 
u egyesület megalkotásában és felvhágoz 
ítá-ábarr fáradhatatlanul buzgó társelnök 

>-31 E búcsúztatók előtt a kalh. egyházi 
énekkar Pata Aladár vezényletével a Még 
:s<nd ül . . . kezdetű gyászdalt adta elő, a 
gyász szertartást pedig a Városi Dalárda és 
» Polgári D Ikör fejezte be a Kr.mán Si 
muel vezetésével előadott énekével. Ttsz- 
•tők és bt>rát< k hatalmas töm-géve'1 indult 

meg r-zek után a temetési menet. S'rnál a 
beszentelés után a Polgári Dalosköi Varga 
József, Bás dallamok kezde ű gyászdalát 

dta elő.
Társadalmunk részvéte impozáns volt, 

méltó Szabó L*jos  dr nemes egyéniségé 
‘.ez és végzett munkájához. A megható 
' sztességtevés azzal enyhítheti lesújtott 
öveinek mélységes fájdi'mái, hogy kedves 
halottjuk drága cm ékét városunk polgár­
sága hálás kegyelettel őrzi mrg

Uj rendelet a forgalmi adóról.
A pénzügyminiszter rendeletet adott ki, 

smtllyei a forgalmi »dónak átalányozás 
-tjAn való kiegyenlítését szabályozz*  Az 
¿U.ányozásnak két módját állapítottak meg : 
az ügyességi és a kivetesszeiü atalányozást 
Az első esetben az adót i féllel kö’ölt 
< gye'ség utján, a másik esetben az adó 
összegét és alapját hivatalból állapítják meg. 
Az egyességi átalányozás az adózók kéret 
“lére történik, a szükséges adatokat a pénz 
ügy igazgat óság a helyszínen szerzi be és 
í-riúl jegyzőkönyvet vészi ek fel. Az 1925 re 
• ddig kötött összes egyezségi átalányokat 
most azonnal felmondják és a rendeletben 
kiadott szabályok figyelembevételével u,bői 
megkötik.

Általában kisebb terjedelmű vállalatoknak 
engedik meg »z egyessségi átalányozást, 
ha az összes leendőket a vállalkozó csa 
beltagjainak segítségévei latja el, vagy ha 
’ ikalmazottai vannak, de azok az adókö ’y- 
vek és feljegyzések vezetésére képtelenek. 
Kivetésszeiű átalányozásn»k a kézművestk 
1 é:, kisebb fuvaio^oki ái, piaci és vásáii 
árusoknál, vándoriparosoknál, segédnéiküü 
szatócsoknál van helye, ha nem kérték az 
’gyessségi átalányozást, vagy a hatóság 
lem tudott vi lük megegyezni. Ebben az 
esetben a kivetésről fizetési meghagyással 
értesiiik az adózókat. A forgalmi adó uj 
rendje ju'lus 1 ével lép érvénybe.

Ország - Világ.
B .thien miniszterelnök vasárnap esteBuda- , 

pestre érkezett, santmzetgyűléskeddi ülésen I 
beszámol a genfi tárgyalásokon elért poli- I 
tikal és pénzügyi eredményekről. — A kor ' 
mány a munkahiáry megszüntetésére s a > 
vasúti közlekedés javításra fordítja a har 
mire milliós népsiövetségi kölcsönt. — A 
Somogyi- B triczky ügyben az ellenzék po.- • 
gáii nyomozási követei. — Apponyi a mm 
zefgyülésen szóváteszi az Az U,ság beli! I 
tását. — 15 000 kislakást épiienrk a fő 
városban — A legitimisták junius 21 én 
zászlót honfinak Körmenden. — Amerika 
közbelép az erdélyi unitáriusok érdekében.
— A szárazság miatt rosszabbodott a veté 
sek állá<a. — A vidéki pénzintézetek arany 
méregéit a Péi.zi téztti Központ készíti 
elő. — I mit emelkedett a létfentartási

— A tői vényhatóságok junius 21 én 
ki hód.o’aluka'. a kormányzó előtt.

— A nemzetgyűlés junius elejét: kezdi 
meg nyári szüneté'. —* A székesfőváros 
újabb 15 milliárdot kér a kormánytól tata­
rozást célokr.-. — Amtiikában szerezhető 
n.fg a hosszúlejáratú m< zöka^dasági és 
városi kölcsön. — A sátoraljaújhelyi 'űz 
károsullak százmillió rögtöni segélyt kap 
fák. Hódmezővásárhelyen lesz az idei 
ipaiosnagygyű.és.

index, 
fejezik

I

Az o zfrák fzocíálisták is sürgetik a 
Németországhoz való ccat'akozást. — Több 
mint tlzenketmilliárd dollárral tartozik a kű 
föld az Egyesült Á tárnoknak

Az egész város 
együtt ünnepelt a postásokkal.

Z^szlószentelés.
A kecskeméti pósta altiszti kara meleg 

ünneppé avaba a tegnapi napot, amikor az 
egyesület zászlóját szentelték fel sorozatos 
ür.n.p éga. kere éber- A póslások zászlaja 
a maga nemében ritka remekmű, rrjta arany- 
hímzéssel a kecskeméti póslaalriszlek jel­
mondat« : >A hazáért, a közért egyesült 
erővel.*  A zászlóavatás ünnepségéből kivette 
rérzét a város egész társadalma s az ország 
pósláskara.

.4 vendégek fogadása.
A póstá*  ünnepség szombaton délután 

ö órakor a Srícheny: téren tartott térzenével 
kezdődött, >melyet a budapesti pósiaaltisz 
tek országos hirü zenekara szolgáltatott. 
Utána a pályaudvara vonultck a budapesti 
vendegek fogadtatásra Ott volt a kecske 
méti pósta egész tisztviselő és alti zti kar.., 
élükön Dús Lajos pos'aiga'gatőval. A gyors 
vonat beérkezésekor az altiszti kar tisztelgő 
állásban üdvözölte az érkezőket, majd Dús 
l.ajos póstnigazgató köszöntötte Dzmény 
Károly államtitkárt, a pósta vezérigazgatóját 
Az üdvözlésre D mény Károly me'tg -za 
vakkal válasiO*»,  mrjd Fáy főispánnal és 
Zrmay po'gármesterrel beszélgetett e-. 
Demény Károly kíséretében jöttek még 
C'ath Bé a és Salamon István főigazgatók, 
Takács Ferenc dr., Bug\i József, Feller 
Róbert. Szathmáry Ferenc, Polónyi Ferenc 
dr. és Rozsa Zsigmond dr. igazgatók és 
számos póstafőtlszlviselő.

A vendégek hosszú kocsisorban vonul 
lak be a városba föl Defnény Károly és 
Dús Lajos négyesfogata haladt.

Lámpionos menet.
Este fél 9 órakor a pósta udvarán gyü-

tekertek az ünneplők s Izmpionos menet 
ben vonultak végig a városon. Uána az Is­
merkedési estély következett. A fővárosi és 
vidéki tisztviselőket és a kecskeméti hivatal 
több tisztviselőjét Dús Ltjos pósUigazgató 
látta vendégül, míg az sltisztikar az O.thon 
krrthelységéten ' ..............
hangulatban 
órákig

A

n jött össze, ahol kellemes 
maradtak együtt az éjféli

lelkészek felszentelik és meg­
áldják a zászlót.

Vasárnap reggel fél 9 órára gyűltek össze 
a vendégek es a kecskeméti csoport az 
Otthon nagytermében. A zászlót 12 koszo- 
tuspár vette körül. A zenekar a Himnuszt 
játszott , miközben a zá;zlóar.yák fűggesz 
telték fel jelmondatukkal hímezett szalagu­
kat a zász'óia. D-. Farkas Zoltanné jel 
mondata: »Imádkozzál és dolgozái!« Dr. 
Jog Oyuláné: »Istenért és hazáért !< Dr. Dö 
műtői Istvánná »Küzdj és bízva bízzál!« 

Az Otthonból hosszú kocsisorban vonul 
íak a nagytemplomba A kocsisor élén 
D-mrny Károly és dr Joó Oyuláné n gyes 
fogata haladt. Révész István pápai prelatus 
sz-ntb.-s édben emlékezett meg a magyar 
pos>ás hivatasátó*.  Mindenkinek a munkás 
ságát sz a szent gondolat hassa át, hogy 
Magyarország boldogulásáért dolgozik. A 
posta; altisztek leikéi cm. Ije fel az a tudat, 
hogy bár szerény állast töltetek be, de azt 
becsületté', egész odaadással töltik be s 
Így has.nos ragjai a társadalomnak A szent­
misét Révész István celebrálta, amelynek 
keretében szentelte fel a zászlót, majd az 
első zászioszögtt verte be a következő 
szavakkal: »Ltsdd meg, óh szent zászló 
nemsokára a nagy, független és csonkitha 
tailan Magynoiszágot !<

A katbvlikus templomból a ref. tem 
l plomba vonultak, »hol az istentisztelet vé 

geztévei a ref egyház nevében Muiaközy 
I Gjula lelkész, a tuteránus egyház nevében 
. Sárkány Béla tóesperi-s áldotta meg szász 

tót Murakízy Gyula szavai mélyen átjár 
I táx a lelkeket. E zászlón — úgymond 
■ — küzdő n.unkasemberek leikének össze- 
j szövódése, reménye, hite, sorsa és álma 
i s épen ezért a zászló jelmondatában visz 
I szatúkrőződik a kecskeméti postaaltiszrek 
| lelke. Ismertette a postások feladatat. Őr a 
! mi követeli k — iélektől-lélekig.
1 Mindannyian úgy járunk a töidón, mintha 
I volna számukra egy levél, egy ötömmel 
i teli ¡evei, amit át kell adni másoknak. Mmd 

annyian l.-ten követei vagyunk —a télektől 
| a leiekig s » magyar jövendő attól függ, va 
I jón át tudjuk c adni az üzenetet, amit Isten 
1 teá bízott életünkre. Sárkány Béla lelek- 

em.iő imában keit áldást az egyesület 
sikerekben gazdag működésére.

Díszközgyűlés.

Délelőtt fél 11 órakor kezdődött a kecs­
keméti altiszti csopoit díszközgyűlésé. A 
kö.önség érdeklődését és szeretetét d.-rék 
postásaink Iránt mi sem bizonyítja jobban, 
minthogy kicsinek bizonyult az ünneplők 
befogadására a városhaza hatalmas díszterme. 
Oi »Álluk Fáy főispánt, Zmay polgármestert, 
sz egyesületek és intézmények vezetőségei 
és küldöttségeit. A díszközgyűlést Dús 
Lajos postaigazgstó, diszelnök nyitotta meg. 
A zászlószenlelessel — úgymond — egy 
regi óhaja válik valóra a póstaaltlsz'cknvk. 
Szimbóluma ez a szászló, hogy derek altisz 

! leink ügy buzgó munkálkodásukat, nemes :ö 
I fekvésüket kizárólag és minden körülmények 
• között a hazának, a köznek szentelik. Ezután 

I
I
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üdvözölte a póslafőigazgatóság, a hatóság, 
az intézmények képviselőit és a város velük 
ünneplő közönségét, majd felkérésére a 
megjelentek felállva mondották el a Magyar 
Hiszekegyet.

Az ünnepi beszédet D mény Károly ál­
lamtitkár mondotta. Petőfi Sándor költésze­
térek dúsgazdag talaján, a legelső magyar 
városban, Kecskeméten egy harminc tagból 

ló kis testület, a pcstás altisztek zászlót 
szerzettek, zászlót szentelnek, amellyel 
eggyüvé tartozásukat, nemes célkitűzésűkét 
szimbolizálják. Amily kicsiny számú e csa­
pat, ép oly etös lélekre. Maga kőié gyűj­
tőre Kecskémet váios egész közönségét, 
az ország postás karát. Az ország postás 
kara a fővárosból és a vidékről ide össze 
gyű ekezve, hitet tesz Kecskemét városa 
előtt az együttérzésről, a hazafiságró). Be 
szédének további során itmertette a pos 
tás szervezetet s azokat az ideális gondo­
latokat, amelyek a szervezetet áshatják és 
eggyé forrasztják.

Beszéde végén a zászlóra irt jelszó mel­
letti kilartásra kérte a kecskeméti csoportot 
s Isten áldását kérte munkájukra

Péter Albert postaaltiszt, az országos 
egyesület elnöke a po tásmorgalmskat, a 
szervezet intézményeit ismertette. Felszólalt 
Czirák Sándor rz országos csoport alelnöke. 
Az impozáns közgyűlést Lénát) József, a 
kecskeméti csoport elnöke zárta be s utána 
nyomban megkezdődött

a zászlószögek beverése
Az első három szöget a zászlóanyák ver­

ték be az emléktáblába, majd Demény Ká­
roly, Csalh Béla után a helyi notabilitá 
sokra került sor. Fáy főispán a következő 
szavakkal ver le be a zászlószöget: >E zászló 
árnyékában összestrcglelt becsületes magyar 
szivek lángjaiból gyuiljon ki a szomorú 
magyar éjszakák rtüze, mely soha el nem 
ernyedő fénnyel és erővel melegítse min­
denkor a magyar nemzet napjait !< A kö­
vetkezőkben Zimay polgármester és Joódy 
rfőtanácsos verték be a zá-zlórzögüket. 
A helyi megjelent-k után a vidéki postás 
egyesületek megbízottai járulták az emkk 
táblához. Szeged, Debrecen, Szentes, amely 
csoportok zászló alatt jöttek be az ünnep 
ségre, majd Cegléd, Félegyháza, Nagyi d 
rös, Hódmezővásárhely postásai, valamint 
az Országos Postalisztviselők, Magyar Posta 
üzemi T sztviselők, Magy ar Postanőiiszt 
viselők c.- a Magyar Postaaltiszt-k Orszá 
gos Szövetsége örökítették meg nevüket 
es részvételüket a szászlószőg bevetésével. 
A zá:zlószög bevetése délután folytatódot*.

Ünnepi beszéd
A vendégek tiszteletére ünnepi ebéd volt 

az O.fiion kerthelyiségében. Az ebéden 
megjelent Fáy főispán is. Az első pohár 
kö zlőt a főispán mondotta a kormányzóra 
Salamon István pósUigazgaló Demény 
államtitkán éltette. Demény Károly szeré 
nyeli hárítja át az ünneplést a zsászló I 
anyákra, akik meleg szívvel támegatták a ’ 
póstás altisztek nemes törekvéseit. Fel­
szólalt még Csath Béla főigazgató és I 
Frar.csek József.

Délután 6—7 ig ismét térzenével kedves­
kedett a póstászenekar a sétáló közönségnek.

Este az Otthon dísztermében

táncestély 
volt, amely egyszersmind hangulatos, vidám 
befejezése volt az ünnepségnek. Az egybe 
gyűlt közönség a hajnali órákig maradt 
együtt. Zenét a postászenekar szolgáltatta.

Beszámolónk végeztéül teljes elismerés 
sel kell megemlékeznünk arról a hatalmas, 
fáradhatatlan és minden tekintetben tied 
menyes munkásságról, amelyet a rendezés 
körül Dús Lajos főnök és Szlavitsek Géza 
kifejtettek A vendégek fogadásának és ei 
látásának feladatát, az ünnepségek műso 
rának összeáliitását kifogástalanul oldották 
meg s munkájukra, annak szép credmé 
nyeire mindenki hálásan gondol vissza. 
Egyébként a posta minden alkalmazottja ki­
vette részét a nagyszabású ünnepség elő­
készítő munkájából

A vonat alá vetette magát egy 
tizenhatéves fiú.

Borzalmas szerelmi dráma a Műkert 
mellett.

A halál vetésén szokatlanul dús az aratás. 
Az olvasó mrg fel sem ocsúdott a Szent 
háromság temelőbeli megrázó tragédia ha 
tása a'ól, a bűnügyi krónika tegnapra ismét 
produkált egy véres drámát, ami nem ke- 
vésbbé alkalmas arra, hogy megdöbbentsen 
és gondolkodóba ejtsen : a háború és forra­
dalmak őrjör gése mily rettenetes pusztítást 
végzett az ifjúság lelkében.

Aüg egy hét alatt ez már a második eset, 
hogy fiatalemberek, mondhatni gyerm kek, 
eldobjak maguktól az eletet. Az eletet, amit 
még nem is ismerhettek, hisz ebben a kor 
bán, jóval innen a húsz even, milyen fogai 
mai lehetnek egy gyereki-mbernek az életről ? 
A háború és forradalmak veszteségiis'ája 
még nincs befejezve és ez a két megdöb­
bentő öngyilkosság, ami a szemúmt latiara ' 
folyt le pár napon beiül, mulatja, hogy a i 
nagy világégés tragédiájából meg hátra van 
egy felvonás. Mt vaiha u k még et ől az 
ifjúságtól, amelynek tgy váratlanul elcsattant 
nyakleves és egy tizenhatéves lélek álmai.ai 
szövögetett szerelem pillanatnyi keserűsége 
elegendő inditóok arrs, hogy elhajítsa magá 
tol az eletet?

Mert, amit még elgondolni is megdöb 
bentő, a tegnapi véres tragédiának egy 
tizenhatesziendös fiú a szomuiu hőse. Egy 
16 éves aszialostanonc, J. B. Czoilner téri 
lakos tegnap délután a Műaert mellett a 
gyorsiOnzt alá feküdt és még mielőtt a 
végzetes elhatározás .megakadályozásai a 
csak gondolni is lehetet! volna, a halál 
kíméletlen keze már elvégezte munkáját A ; 
szerencsétlen gytrmek fejét egy szernp:! 
lantás alatt tóból levág ák a száguldó vo ' 
nat kerekei

A borzalmas öngyilkosság okát ponto I 
san még nem sikerűit megállapítani. J. B. i 
hoz. átartozói már régóta tudták, hogy a j 
koraérett fiút ábrándos, gyerekes szerelem ' 
szálai fűzik egy fiatal ctgányiányhuz. Paj j 
tásai is tudtak érről, sokszor csúfolták is , 
miatta s J. B. nem egyszer fakadt ki elől ! 
lük, hogy ha abba nem hagyják, a halálba i 
menekül előlük

Végzetes terve adoig-addig érlelődött • 
benne, hogy tegnap délután meg is való , 
sitotta Özvegy édesanyja és nővérei Lajos 
mizsére utaztak, a délutáni óiákban a kis 
B. pedig kiment a Műkert mellé, ahol p3j 
tasatval egész a gyorsvonat érkeziétg lat 
szólag vidáman és jókedvű n játszadozott. 
Tarsai azután már csak azt vélték észre, 
hogy J. B mintegy tíz méteirel a vonat 
elölt a sínek köze dobta magát. A teljes 
sebességgel robogó vonat ugyan rögtön 
megállt, de ekkorra már végsőt vonagiott 
a tragikus véget ért gyermek fej ttelkűl 
maradt teste.

A telefonon értesített rendőrség azonnal 
kiszállt a helyszínre s J. B. holttestét be 
szállítóba a kórházba, zhoi valószínűleg 
felboncolják.

Hozzátartozói, lanitőmestere és ismerősei 
szerint tz öngyilkos csendes természetű, 
lelkiismeretes, becsületes, dolgos, munka 
szerelő fiú volt s megrázó körű mények 
közt történt halála nagy megdöbbenést és 
osztatlan részvétet váltott ki.

Pályázat a rokkantak gyermekei 
és a hadlárvák részére. A népjóléti 
miniszter pályázatot hirdetett a haditokkal! 
lak gyermekei és oly hadiárvák részére, akik 
elemi iskolábsn. középiskolában, főiskolán 
vagy az iparos és kereskedőtanonciskolán 
jő előmenetelt tanúsítottak. Az ösztöndíj 
elnyerésének feltételei az érdekelt iskoák 
igazgatójánál és a város közművelődési 
ügyosztályánál ludhatók meg Pályázni csak 
az iskolaigazgatóktól vagy a közművelődési 
ügyo ztálytól beszerzett kérvényblankettán 
lehet, a kérvényeket e hó végéig kell be 
nyújtani A pályázatok benyújtásának határ 
Ideje augusztus 25

SZÍNHÁZ.
Nóra Egyik legszebb, legmarzdacdóbb 

siketű estje volt a Kamata Színháznak e, 
egyik legértékesebb művészi élménye N 
közönségnek Ibsen <Norá> jának rz-.miati 
előadása. Az őrök értékű darab lelki mély 
légekből bányászott szépsége-, az egyént 
családi, társadalmi élet alappilléreit nyuj:c 
súlyos gondolatuk életberendezkedésüna 
ibseni problémái sokkal inkáin» ismertek 
hogysem azokat e helyütt elismételni szük­
ségesnek tartanék. Annál inkább kötetes- 
ségűnk azonban, a iegszigoiubb ktiiika 
mértékével metve a darab eőadasát, úgy 
a tökéletes rendezés, mint a szereplók ki 
fogásUl&n, művészi játéka feleli teljes eli= 
mctésúnkel kifejezni. Nóra sok finom ellen­
tétes fogaiból szólt, mégis egységes alak 
ját Mágori Maria boncolta szel es hatmo 
nizálta előttünk művészi képessegének lei. 
¡ességével. Heimet Ügyvédnek, a ferjti k 
szelepét Kovács Karoly runazta fel rokon 
sZcnves n űvészele életerőt» vonásaival. De 
a legm'-gkapóbb hatást gyakorolta di. Mik 
lós Marcell legegyémbb, sznile merészen 
mélységes, szép aiakilata R»nk doktor színi 
patikus, szomuiu, nehéz szerepeben. La- 
uovics Hermin határozott, biztos fellépésé­
vel és meleg ellágy ulással adta meg szerepe 
megkívánt jellegét. Épért István komoly el­
mélyedéssel formálta meg a züllött KiOg'tao 
alakját A közönség sűrű lapsokkal hívta 
lámpák eié a szereplőket.

Annuska Gárdonyi Géza bájos visjá 
téka osztatlan sikert aratott a vasárnapi elő 
adáson. A legtöbb tapsot ezúttal is Alapi 
igazgató aratta. Kifogástalan volt Markovit• 
P»ri alaktíasa. Ősz nte elismerés illeti Mzgort 
M?ria, Adorján Erzsi, dr. Miklós Marcsi , 
Verzar Zoltán és Kovács Károly nagysz-rtű 
játékát

A szabin nők elrablása keiül színre 
ma, hétfőn este ki ú tő szereposztásban. A 
kamaratársulat előadásai iránt napról-napra 
r.ő az étd.k ődés s valószii.i, hogy a m.t 
előadáson már n'gyon kevés hely m»rad 
ürese’n.

KERTMUZ1.

Jegyváltás d. u. 6 órától. Telefon 206 

Hétfőn, kedden, szerdán 
és csütörtökön 

csak egy díszelőadás' ,9 órakor 
A legnagyobb 

Paramount világfilm!

TÍZPARANCSOLAT
Szózat az embeiiséghez 2 részben, 14 felv.-ban. 

Mind a két rész egyszerre, 
3 órás előadásban!

A bibliai rész főszereplői : THEDOR ROBERTS, 
ESTELLE TAYLOR, CHARLES DE ROCHE 
A modern rész főszereplői: RICHARD DIX, 

ROD LA ROOUE, LEATRICE JOY
Természetes szír.ekben poupázó csodálatos 
bibliai tömegjelenetei lenyűgöző hatásnak1 
Amire még nem volt példa : Budapesten 8 héten át 
egyfolytában zsúfolt házak előtt játszotta a Royal Apollo

Heti műsort
Hétfő-kedd—szerd.—csütörtök : Tizpa 

rancsolat I —II

Védőszemüvegek 
nap, por, fény ellen a legnagyobb választék 
bán FEHÉRVÁRI ANTAL órás és látszerész 

cégnél, Arany János-utca /.
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HÍREK.
Naptár.

1925 juniua 16 Kedd. Kalliolikus: Reg. Fér. 
Protestáns: Jusztin — Oörög-orosz; junius 3.

Ltieill. — Izraelita: 5685. év Szíván 24. — Nap kél
4 óra 02 perc, nyugszik 7 óra 58 perc - Hold kél 
1 óra 44 perc, nyugszik 3 óra 00 perc.

Időjárás: Változékony hűvösebb idő északi sze­
lekkel, sokhelyütt esővel vagy zivatarral.

A gyógyszertárak közül junius hónapban Farkas 
IgnácSzabadság-téri és Siklóssy Henrik Mezei-utcai 
gyógyszertára tart éjszakai ügyeletes szolgálatot

— A kormányzó születésnapja. A 
m. kir. honvédség f. hó 18-án ünnepli 
Horthy M klós kormányzó szül tésnapját. 
Ez alkalommal a ref. templomban délelőtt 
Q órakor könyörgő istentisztelet lesz.

Személyi hír. Dékány Lász'ó h. 
no gátmester és dr. Szabó I/ári bankigaz 

i gato, th. b zothági tag a Pénzintézeti Köz 
pontól felveti városi kölcsön ügyében 
folytatandó tárgyalás okra ma reggel a gyors 
vouatl-’l a fővárosba utaztak.

Takats Mihály nagykőrösi apát­
plébános kitüntetése. A pápa Tdkáts 
Mihályt, a nagykőrösi rcm. kath. egyház 
közszeretetben ál ó apátplébánosát pápsi 
prelátussa nevezte ki.

— Ravasz László püspök nn d. e. 
íél 11 órakor érkezett Krcskrmélrc s d. u. 
fel 3 órakor folytatja útját Lajosmizse leié.

— Kamarai választás A Budapesti 
Kereskedelmi és Ipirkmata kültagjait a 
kecskeméti k< re kedók f. hó 17 én, szerdán 
fogják megválasztani. A kecskeméti kereske­
dői te-tüi-tek közös listában állapodlak meg
5 rendes tagul Boka G.ulát, Fuchs Samut, 
Nyirádi Lászlót es W-guer Vilmost, pótta­
gul B n 0 Istvánt, G Fekete Gyulát, Kecs­
keméti Mihályt, és S pos M'kióst jelölték. 
A szavazatokat szerdán reggel 9 órától dél 
után 5 óra g lehet leadni a városházán I. 
emelet 18 szám alat*.

— Bei, ások az állami elletni népls 
kólában junus 22 én kezdődnek az alábbi 
> orrendb'n : 22 é dél. lőtt és délután az I, 
23 á-i a II, 24 n a Ili és 25 én a IV. ősz 
táyok. Poibeiiósok szeptember 1. és 2. 
napja i lesznek.

A ref egyház vezetősége felkéri 
mindazok t, kik Fóiizieír ű és Méltóságos 
dr. Ravasz László pü-pök ur m-nldeki foga 
dá-ara kocsin mennek, hogy együttes indulás 
végeit k-dden délután 2 órakor a ref. lel- 
készi hivatal előtt m-gjelenr.i szíveskedjenek. 
A püspök ur vonaton étkezik Méntelekre.

— A kiskufélegyházi reálgimnázium 
emlékünnepe. Srépen sikerűit tmlékü-i 
nép keret beti folyt te tegnap a kisunféi 
egyhá.i városi katholtkus gimnázium har I 
minc évts jubikuma az ezelőtt 30, 25, 20, 
15 és 10 éwel éret-égit tett tanítványok 
közreműködésével. A találkozóra a 30 évvel 
ezdött érettségizettek is szép számmal gyűl 
lek össze, egyikük Boszniából jött ez alka­
lomra. Délelőtt fél tíz órakot Hobó László 
volt igazgató arcképét leplezték le. Beszédet 
mondottak dr. Rády Lajos városi főjegyző, 
Por-t Kálmán igazgató, a volt tanítványok 
oevéb<n Batcza I Jván és Kecskemétről dr. 
Szabó Kálmán, aki még most is múződő 
öreg tanárokat köszöntötte. Ünnepi mise 
után megkoszorúzták a Petőfi szobrot. Dél 
hen társasebéd, délután tornaünnepély vo f. 
A jubileumi üntxpen Kecskemétről is töb 
ben vettek részt, közlük dr Cholnoky Endre 
és Szarvas András.

P*AkmajáHa.  A ref. főg'mnázium 
'•"'Ulóifjuságának hagyományos diákmajálisa 
szomba'on zajlott le a müke-rti táncterem 
öen. A kitünően sikerült mulatság nemcsak 

első bálozókat hangolta vidámságra, 
h’netn még az idősebb legények is kedvet 
•“•Piák s jó példával jártak elől a kezdők 
nek- Jól is mulatott minden lány, aki részt 
,el1 a diákbálon s úgy elröppent az éjszaka, 
loky amikor a felkelő nap már megunta a 

J’’“,1*i sá8°t> a táncosok csak nehéz szívvel 
,Ud ., tn8'delmi skedni a muszájnak. A 
énét ¿sákai Laci szo'gáltatta kifogástalanul.

. . ÜGYELEM! Lapunk kiadóhlva- 
bei vannyomd*Í a " Kőtemplom köz-

__________________ KECSKEMÉTI LAPOK

Kéinotóriusgazemberszökése 
a kecskeméti fogházból. 

Meglopták a gondnokot.
Tegnap este 7 órakor telefonon jelen- 

ette a soros ügyész az ügyeletes rendőr 
isiinek, hogy két rab megszökött a kecs­

keméti ügyészség fogházából A hir vétele 
ulán nyomban mozgósították a rendőrle- 
gér.y séget, de útra keitek a fügházőrök is 
a szökevények felkutatására». )Bár a két rab 
nem kaphatott nagy egérutat, mégis elég 
volt nekik az idő, hogy nyomtalanul eltün 
jenek kutatók sz<mJ elő'. Tűvétették ér-ük 
az egész várost, átvizsgálták az induló vo 
nalok utasait, a város rejtek helyeit s mivel 
eredménytelen maradt minden, telefonon 
értesítették a külterületi csendörtéget s le­
adták a köröző levelet az összes váro­
soknak.

A szökevénye nem ismeretlenek a közön 
ség előtt. Az egyiket Szeleczki Gergely, 
tönkrement gazdát, mintegy három evre 
Ítélte ei a kecskeméti királyi törvényszék 7 
esztendei bö főnre sorozaiosan elkövetett 
csalás, zsarolás, sikkasztás es egyeb szel 
hámosságok m.at', amelyek mm egy kecs 
keméti egyént érintettek érzékenyen, míg a 
míg a másik szökevény Velzer László neve 
az öt év előtti kilengésekből is ismeretes, 
de még jobban ismeretes a s ¡lengések meg 
szünte után elkövetett bünlajstomaibol, 
amelyeknek egy részét mintegy három hó 
nappsl ezelőtt, amikor három esz ei dőie 
elitélték, ismertettük. Velzer a szegedi csil 
lagbörtön egyik fótisztviselójémk fia.

A két fogoly szökéséről a következőket 
sikerült megtudnunk: Szeieckt Gergely és 
Velzer László a foghazirodán dolgoztak 
így kínálkozott nekik kedvező alkalom tegnap 
este a szökésre. Az irodán őrködő foghazör 
elment az ajtókat zárni. Ezt az időt 
használták fel s a járásbírósághoz átvezető 
aj ól álkulc-csal felnyitották s a főbejáraton 
keresztül osontak az utcára.

A két fogo.y mar régebb idő óta készüli 
a szökésre, érintkezésben állottak egy Halasi 
nevű Jugoszláviából jövő, jelenleg vizsgá­
lati fogságban levő egyetmei és valószínű 
Itg a megszállt területre való álszökést 
be-zelték meg. A fuifangos szökevények 
gondoskodtak arról is, hogy megfelelő 
pénzhez jussanak. Az őrizettel) délutánon 
kiemalték a fiókban levő mintegy 2 millió 
kotona készpénzt, valamint magukhoz vettek 
a gondnok sokat érő aranyóráját és arany­
láncai. Kézrekeritésühre ntm sok a remény, 
mert azt sem tudják, hogy melyik ólában 
szöktek meg.

A nyomozást megnehezíti, hogy a szö­
kevény rebok rendes civilruhaba vannak 
öltözve.

— A kecskeméti gyümölcsértékesi 
tés és a magyar osztrák kereske 
delmi szerződés. Vasárnapi szamunkén 
jeleztük, hogy a minis.-tertanacs különböző 
kedvezményeket helyezett kilátásba a gyű 
mölcs értékesítés megkönnyítésére. Vass 
miniszterelnök-helyettes Fay főispán utján 
azt is közölte a Szőlíősgazgák Egyesületé 
nek vezetőségével, hogy a kormány az 
osztrákokkal kötendő kereskedelmi szerző­
désben figyelembe kívánja venni a gyű 
mölcskereskedelmúnk kívánságait. Miuián 
e szetződésről ép most tárgyainak, Németh 
László még a szombati napon megbeszé 
lésre hivla meg dr. Horváth Mihály, Rose 
nauer Lajos, Almássy Sándor, Kecskeméti 
Mihály és Steinherz Adolfot, akik alaposan 
megvitatlak a gyümölcsértékesítésnek a ke 
reskedelmi szerződésben biztosítható kíván 
ságail, amelyeket ma már Írásba foglalva 
Budapestre továbbított a főispán a tárgya­
lások szak referensének.

— Adományok az Anya- és Cse 
caemővédő Intézetnek. Szőke G?uia a 
gyermeknap alkalmával 100 ezer, a 6298 
B 1925 sz. b. ügyből kifo yólag ifj. Basa 
József és Böicsög Mihály 200—200 koro­
nát adományoztak, miért is halás köszöne 
tét mond az intézet vezetősége. Köszönetét 
mor.d Hagyik és Tóth festőművész urak 
nak a gyeimeknapra festett plakátokért.

____________________________________3. oldal.

— Telefonelőfizetők névsora
- könnyen áttekinthető — kapható lapunk 

kiadóhivatalában, (Két templomköz,.
* Orvosi hir. Dr. Fehér Zoltán a tiszti 

orvosi tanfolyamol elvégezve, orvosi rende­
lését újból megkezdte Csongrádi utca 16 
szám alatl.

— Kerékpárverseny. A KSC rendezé 
sében tegnap ment végbe az első nagyobb 
szabású kerékpárverseny, amelynek ered­
ménye »melleit bizonyít, hogy Kecske­
méten ezidrig elhanyagolták ezt a szép 
‘Portot. A versenyeredménye a következő: 
30 km országúti kerékpár verseny. 1 Schronk 
(Nagykőrös) 2 Modrs. 3 T'már (Szolnok) 
20 km. kezdőverseny. 1. Pap (Szeged). 2 
Fodor (N<gykőiö ). 3 R deszky (Kecske 
méi) 10 kn . st-nior. 1. G.rarn (Szolnok) 
2 Kurucz (Szolnok) 3. Elekes (Nagykőrö)s. 
I km sprint. I N ugebauer (Szolnok) 2 
P p (Szi-geo). 3 Kalmár (K cskeméi) 3. 
km. ifjú ági 1. Szűcs (Szomok). 2 Luksic- 
(Szolnok) 3 Horváth (Nipykőrós). A pont 
verseny eredménye 1. Szolnoki Atilla 67 
p. 2. N gykőtö- 66 p. 3 Szolnoki MÁV' 
32 p. 4. Kecskemét 21 p.

— A Kathollkus Legényegylet vasár­
napi majába sok száz családból álló ked 
vés társ ságoi vonzott a nyíri erdőbe. Kel
I mes hm gul-dban múlt el az egész nap $ 
vidám ni jött haza a kiránduló sereg.

Amikor a tolvaj sonkára éhezik 
Tóth I iván Hoftmann Jirosuica 12 sz 
alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen 
ismeretlen tettes e'kn, aki f. hó 12 éré 
virtadó ejj I bezárt kamra,ába edd-g még 
ár n m dérit tt módon behatolt és onnan 
60000U »oiona értekben h»rom nsgy sonkát 
é» -et lapockát elvitt. É-dekes, hogy n 
karnisban f-«halmozott egyfb értékes ingó 
Ságokat a tolvaj érintetlenül hagyta. A rend 
őrség a sonkára éhezett tolvaj kézrekerlté- 
sére a nyomozást megindított».

— KAOE-KAC 3:1 (0:1. Válogatottjai 
rrelnüi CS beteg játékosokkal kiálló KAC 
csak a másoaszoi meghosszabbított játéki 
dővi-l vesztette et a mérkőzést, amikor a 
kapusa es három játékosa harcképtelen lett. 
A KAC egyetlen gő ját a csatársor legjobb 
embere Bl«u rúgta. A KAC vereségének a 
fenth k n kívül a tartalékok gyenge játéka 
és Baltas iodiszponáltsága okozta A mérkő­
zést a KAC megóvta és valószínűleg újra 
kell já szám a mérkőzést. — Turul SE— 
KTE 2:1 (2:1). A mérkőzést a Turul ja- 
var.» döntötte cl az első percekben Boda 
abal rúgott 2 gól, amikre a KTE csak egy
II e«sel ludott válaszolni. — Bulgár váloga­
tottak Közép magyarország 2:0 (0:0 K 
K*C  játékosokból aáo közvetlen védelem 
kifogástslanui játszott, a bulgárok kél lefu 
tá'bói értfk el góljaikat. — MTK FTC 
0:0. Országos bajnoki döntő.

* Villamos porszívó gép jutányos di 
jazás melleit bérc lieiő. Keiiermann Jenő 
vibamossági vállalatánál Kő ösi-u. 5 Dunszt 
cukrász mellett. Ugyanott eredeti Smger 
varrógépek 14 havi részletfizetésre kaphrók.
/V!>ZXZ\ZXZXZXZXZXZXZXZXZ\ZXZXZXZXZXZXZXZWWZXZXZXZXZXZW^

TŐZSDE.
A tözadetanáca hivatalos árjegyzése.

Búza (76 kg tiszavidéki uj) 525,000- 527.500 K- 
(76 kg dunántúli uj) 622,50U—525,1'00 K, (78 kg. 
tiszavidéki uj) 535,000—537,500 K, (78 kg dunántúli 
uj) 532,500-535,0 )0 K.Roza uj 415,000 -420,000 K. 
Árpa (tak. uj) 320,OOJ-330,000 K, (sör) 450,000— 
47U.OOO K. Zab uj 440,ooo-450,ooo K, Tengeri 
310.OOO— ii5,oio K, Repce 660,000-690,000 K, 
Korpa 235.ooo-240.ooo K.

A Magyar Nemzeti Bank valutajelentése ■
N -poleon arany 292,6oo <, Angol font 344,000— 

347,ooo K, Dollár 70.370-71,25Ü K, Francia frank 
3439-34f>3K, Svájci frank 13,7£<l —13,864 K, Román 
lei 327 -329 K, Cseh korona 2i 94-2116 K, Szert) 
dinár 1204-1226, Olasz líra 2790-2818 K, Osztrák 
s hilling 9990—10,050 K darabonként. Papirmárka 
16,500 — 16,863 K A jegyzés egybillió papirmárkára 
vonatkozik

A mai zürichi nyit*»  i
Zürich: Budapast 0 007250

Laptaiajáaaai «> aiait 
Ilii ItmkaaMi ■Irlapkladi- áa lyaala 

Uat«éaytártaal|.



KECSKEMÉTI LAPOK 134. szám.
4. oldal.

| HÁZ, SZÓLÓ ÉS FOLD |

A Széktóban szőlő
eladó. Értekezni khet Szilády Karoly-utca 4. sz a. 

Haszonbérbe kiadó 
Urréten 16 hold jópiinöségü tanya nélküli barna 
homok szántóföld. Értekezhetni dr Furedy István 
ügyvéd irodájában, Rákóczi ut 6 szám alatt a dél­

előtti órákban.

[~~ÁDÁS—V ÉTEL ~|

Legkiválóbb szőlőtermelőink 
a nagymértékben fellépett moly el'en az ammo- 
niákazódát és a kalíszappant használjak Besze­
rezhető Mayerfi Z u vitéz Bocskay Gjulánál, nol 

a megfelelő utasítással is szolgainak.
m JX eev uj kétiovas széleakocsi Csikay ELrflClO Imre kovácsmesternél, V. kér., Vöros- 

----- *..........16. ________  

Eladó uj fehér hál szoba. 
Megtekinthető V., Pacsirta-utca 13—15. szám alatt 

Szabó József asztalosmesternél.

jí —»A ’Umráth« gyártmány 500-»s fogas l_.Sc DlO döf bal teljes generál kijavítással ke­
rékre szerelt járgánnyal együtt azonnal eladó, meg- 
-ekiathető Feldmarn Sándornál, Luther-udvar.

Boroshordók állandóan8kaphat< k. 
Borkövet veszek. Dobó István-u. 1. sz. (Ress féle ház.)

Üzlethelyiség sel együtt átadó Bővebb 
felvilágosítást ad A I m ás i Je nő röföskereskedö, 

Tatay tér (Bódogh gyógyszerész ház).____

Két szoba és mellék­
helyiségekből álló egész­
séges lakást keres
télén fiatal házaspár. Cím a kiadóban. (Közvetítők 

kizárva.)

Üzlethelyiségek kiadók.
Értekezni lehet Batthyány-utca 33. sz. alatt.

i

| ÁLLÁST NYERHET |

Cipésztanon cok
’•¡vétetnek a Schiller cipőgyárban, László Károly-u.

Bádogostanulónak
egy jó családból való fiút azonnal felvesz Szab/. 

József bádogos, Bem-utca 9.

Ebédlő (plüss)

SZŐNYEGEK 
futószőt-y.-gek, linóleumok 

legolcsóbban 
SÉGNER LIPÓT 
kárpitosról, Nagykőrösi-uica 15.

Permetezőket, 
újat és ócskát leg­
tökéletesebben ké­
szít és javit s min­
denféle alkatrész 
Icgjutányosabbáron 

kapható
Szabó Mihály 
speciál permetező- 
készitőnél, Gáspár 
András-utca 2. (volt 

Vásári-utca.)

and Jriiio-,nal, HLettemploniköz S- 
készülnek a legjobb, legolcsóbb paplanos- és kárpitosmunkák. Selyem-, kázsmét-, kiolt- és pehelypap'anok, diván, sezlon és fotelek kaphatók. Javításokat 
legolcsóbban vállalok. Ugyanott rőfös- és rövidáruk, vásznak, sifonok, baiisztvásznak, zefirek, kanavásznak, szövetek, barhettek, kioltok és nutracgrádli, kész 
női, fé.fi és gyetmekfehémemiiek, kemény- és puhagallérok, nyakkendők a legolcsóbb áron kaphatók Azonkiviil a legfinomabb férfi, női és gyermek-

Tiringer Ferenc mii- és épületlakatos, autogénhegesztőnél 
ELeoskemét, XV., IMKllx-ers-xx. S-S. Tel. 265. 
« következő tárgyak jutányos áron eladok: 1 drb. 8 HP keveset használt kocsira szerelt benzin-pe'róleummotor, 1 dib- 
motor alá vaió vaskocsi, 2 dib. kis cséplőszrkrény, 2 drb. 1 2 HP erős villanymotor, 1 drb. 3 HP erős villanymotor, 1 dtb. kis 
teherautó cca 10 q terhelésig, 10 drb. vashordó. 5 dtb. olajos fahordó, néhány darab kitűnő minőségű lófogaitt kapáló-löllögelőeke

TELJESEN ÚJ

REMINGTON PORTABLE
ÍRÓGÉP eladó. 
MEGTEKINTHETŐ LAPUNK KIADÓHIVATALÁBAN, 

KÉTTEMPLOMKÖZ.

A tökéletességük révén 
világhi nek Örvendő - ERE­
DETI PFAFF varrógépek 
ismét állandóan kapha­

tók részletfizeférre is
TÉBY LAJOS 

mechanikus egyedüli 
gyári raktárában.

III., Koháry u. 2 
(Beretvás-szálióval szem-
ben), ahol minden rendszerű varrógépek tökéletes 
.avllásál itBlI céomiajüonos 49 évi oyakorlatlal személyesen véczl-.

Van szerencsém a n. é. közönség b tudomá­
sára hozni, I ogy KECSKEMÉTEN, FRÁTER­
UTCA 9 szám alatt

könyvelési, 
másoló- és gépire irodát 

nyitok Vállalom a könyveléssel járó összes 
szakmunkák elvégzését: 
könyvek lefektetését, 
re tanciák feldolgozását, 
napi könyvelést, 
n érleg készítését, 
adóügyek elintézési, 
másolást é- gépírás 
sokszorosítást, ..... .. t
körlevelek szövegezését és expediálását stb.

Amidőn a n. é. közönség megtisztelő bizal­
mát kérem, biztosítom irodám teljes diszkréciójá­
ról, valamint az adott megbízások legpontosabb 
és leggyorsabb el ntézéséiől Megbízásokat 
telefonon is elfogadok (ideiglenes hívószám 102.) 

Magamat ajánlva, kiváló tisztelettel -.
AÁG ENDRE

Szobafestő- és mázoló- 
ranoncokat 
felvesz magas fizetéssel

B <’ d o g h József
szoba,cimfestő és mázoló 
Nagykörösi-utca II. sz.

G- e p SSK i j a k, 
vas és vasaink, lemezek, épület és butorvasalások, 
permetezők és azok alkatrészei, 

gummi árcsák, tömlők és szelepek, 
valamint mindenféle műszaki áru a 
legolcsóbb napi áron szeiezhető be 

Bimbó János 
vaske.-eskedésében Kecskemét, Vásári-u 
(Ress-fék- ház.)Telefon 172.

Friss tyúktojást
Bútovve-veilv ti^-V elmebe X X
A BÚTORÉRTÉKESITŐK RÉSZVÉNYTÁRSASÁGÁNÁL,

Nagykőrösi utca 22 siAtn alatt

EBEDLŐ-, HALÓ- ES KONYHABERENDEZESEK 
mélyen leszállított áron kaphatók.

HITELKI Pl S EGYÉNEKNEK ELŐNYÖS RÉSZEETfIZETÉS I KEDVEZMÉNY,

Meghívó.
A Behozatali Rt. Kecskemét 
1925. évi junius hó 24. napján d. u. 5 óra 
kor Kecskeméten, Rákócziul 3. sz. a, a 

társaság irodájában tartja

V.évi rendes közgyűlését,
melyre a ». részvényeseket ezennel meghívjuk.

K cskemét, 1925 junius 15
Az igazgatóság.

Tárgysorozat:
1. Jegyzökőnyvh'telesitők kijelölése.
2 Az igazgatóság jelentése az 1924. ívről.
3. Fe ügye-őbizolíság jelentése »z 1924. 
ről.
4. igazgatóság jelentése a lefolyt kény­

szeregyezségi eljárástól.
5 Igazgatóság és felügyelőbizottság le­

mondás«.
6 Az alapszabályok módosítása. (7 , 8., 

9 , 10. §§)
7. Egy igazgatósági tag és három íel- 

ügyelőbizotlsági tag és egy pólt’g válasz 
fása 3 évre.

8 Esetleges indítványok, melyek a köz 
gyűlés előtt három nappal az igazgatóság 
elnökénél Írásban beadattak.

A zárszámadás, mérleg és ezek mellékletei 
a t. részvényesek által a táisaság helyisé- 
géb.n megtekinthetők. Az a!«pszahály értel­
mébe:» a közgyűlésen csak cly részvényes 
gyakorolhat szavazati jogot, aki részvényét 
vagy erről szóló letétjegyét legalább 3 nappal 
a közgyűlés előtt * *■*  -z'
letétbe helyezi.

Mérlegazámla. 
3070 Fel-zereiés

Vagyon: Érlíkp'pir 
□vív i 7 840 503, Árukészlet
328.198050, Pénztár 16 666,449 Átmeneti 
vagyon 2.797,049, Folyó évi veszteség 
150 524 998, Ö-szesen 506 030,119 Teher: 
Részvény tőke 1 000,025,T-rfaiék ők-- 527,000, 
É tékcsökkenési tart. a. 300,000, O ztalék 
352,110,Eredmény 148,600 Fo'yó205.777,343, 
Eifogadvány 287 569,575, Á'meneii teher 
10.355.466, összesen 506.030,119.

Eredményszámla. Veszteség: Fényűzést 
ad'- 24,318, Forgalmi adó 32.344 521, Adó 
6 490 338, Kamat 59.191 090, Költség 
57.452 958, Fizetések 54 240.000, Fuvar 
37 597 992, Ta»arékkorona árf különbözet 
5.090318, Ö-sz-sen 252.431,535.
Áu zárni« 101.906.537, Folyó évi vesztes g 
150.524,998, Összesen 252 431,535.

Az Igazgatóság.
Megvizsgálta és helyesnek találta

A felűgyelőblzottságI
legmagasabb napi áron 

veszünk.
Bartlia Kálmán
vadkivitel IV , Szarvas-utca 27 sz.

lyamdájában - Nyomd* nseló : Varga Gyula.


